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Решение варианта № 26 

З А Д А Ч А  1.    

Ответ:  32hx  . 

 Струи  воды, вытекающие из отверстий 1 и 2,  

расположены в плоскости  xy .     Координаты  точки  

пересечения струй  определяются   кинематическими    

соотношениями: 
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где скорости gh21  ;   ghhg 6322   .  

Из этих уравнений находим    32hx   . 

 

З А Д А Ч А   2.  

Ответ:. 
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 Используя  законы  сохранения  импульса и энергии, 

найдём:  
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З А Д А Ч А   4.  

Ответ:  T2T П         

По условию  задачи  отверстия очень малы. Будем считать, что они малы по сравнению с 

длиной свободного  пробега молекул гелия. Тогда все молекулы, попавшие на отверстие, 

переходят из одного сосуда в другой. Число молекул, сталкивающихся с единицей поверхности, 

пропорционально концентрации  и  средней  скорости  молекул: 
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T

P

T

TP
vnz 
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.    Переносимая молекулами энергия пропорциональна   z  и   средней 

энергии молекул      TPT  z . 

Потоки  молекул и потоки энергии из полости в  стационарном  состоянии уравновешиваются 

соответствующими потоками в полость из обоих сосудов:     
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Решая  эту  систему уравнений, получаем    
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 ,       тогда  количество  теплоты,  выделившееся  в  цепи  за  

время,  в течение  которого  индукция  поля  стала  равной   В0 ,      равно    
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Решение варианта № 27 

З А Д А Ч А  1.    

Ответ:   hy 4 .  

 Струи  воды, вытекающие из отверстий 1 и 2 , 

расположены  в  плоскости  xy .    Координаты  точки  

пересечения струй  определяются   кинематическими    

соотношениями: 
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где скорости gh21  ;  ghhg 6322   .  

Из этих соотношения  уравнений находим:  

hy 4 .  
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Используя  законы  сохранения  импульса и энергии, 

найдём:  
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З А Д А Ч А   4.  

Ответ:   T8,222T  ТП              

 

По условию  задачи  отверстия очень малы. Будем считать, 

что они малы по сравнению с длиной свободного  пробега молекул 

гелия. Тогда все молекулы, попавшие на отверстие, переходят из 
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одного сосуда в другой. Число молекул, сталкивающихся с единицей поверхности, 

пропорционально концентрации и средней скорости молекул: 
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Переносимая молекулами энергия пропорциональна z и  средней энергии молекул 

TPTz  .  Потоки  молекул и потоки энергии из полости в  стационарном  состоянии 

уравновешиваются соответствующими  потоками  в  полость  из  обоих  сосудов:  
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 Решая  эту  систему уравнений, получаем    
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Решение варианта № 30 

З А Д А Ч А   1.  

Ответ: с
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Запишем  второй  закон Ньютона: 

для  груза:     tmgm  1      (1); 

для  доски :   tgmMmgM  )()( 210      (2).    

Решая  совместно (1)  и (2) , находим   
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 При  температуре  t = 100 oC  насыщенный пар воды имеет давление  Po= 10 5 Па. Таким  же 

будет и давление в правой  части цилиндра, занимаемой  азотом.  Занимаемый азотом  объем  
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Используя  законы  сохранения  импульса и энергии, запишем:  
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Решение варианта № 31 

З А Д А Ч А  1.    

Ответ: с
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Запишем  второй  закон Ньютона: 

для  груза:     tmgm  1      (1); 
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При  температуре  t = 100 oC  насыщенный пар воды имеет давление  Po= 10 5 Па.   Таким  же 

будет и давление в правой  части цилиндра, занимаемой  кислородом. Занимаемый кислородом  

объем будет  равен 
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Используя  законы  сохранения  импульса и энергии, запишем 






















M

mmmuM

R

qQ
1

2224

2

max

2

max

2

max

0




. 

Отсюда  найдём     
)(2 0

max
MmmR

MqQ







  

З А Д А Ч А  6.  

Ответ: BRBU АC 07,0
9

4 2
   . 

 


